新聞編號:103110301



## 新 開 稿 (103.11.03)

## 法務部羅部長、顏總長等蒞臨雄檢查賄座談會

高雄地檢署為因應即將到來之 103 年度五合一選舉,於 103 年 11 月 3 日上午 9 時 30 分,召集轄內檢警調政風機關首長在本署召開「103 年高雄市地方公職人員五合一選舉查察分區座談會」,法務部羅部長瑩雪、顏檢察總長大和、臺灣高等法院檢察署王檢察長添盛、臺灣高等法院高雄分院檢察署林檢察長玲玉、檢察司張司長文政、檢察司洪檢察官三峰、警政署蔡副署長俊章、調查局汪局長忠一、廉政署賴署長哲雄等人均親自蒞臨指導。

本署蔡檢察長瑞宗除感謝法務部羅部長等長官蒞臨指導外,並向部長報告本署辦理反賄選宣導之成效及全力查察賄選之各項措施。蔡檢察長於會中表示:已於103年10月間,在本署11位主任檢察官及各組檢察官陪同下,分別拜會市警局所轄17分局,邀集調查處、站等所屬據點參與座談,瞭解各區選舉情資、佈雷狀況,並針對各區選情、幽靈人口防制及勸導、選舉賭盤防範、選舉暴力之防制及處理、黑函之認定與處理等,與警、調同仁廣泛交換意見,並提供因地制宜之查察策略,並要求恪守偵查不公開及行政中立原則。另持續與警調政風機關合作加強進行各項具地方特色之反賄選宣導。

羅部長致詞勉勵與會之本署及高雄市警局、高雄市調處、高雄市 政風處等同仁,在高雄市陸續發生 731 大氣爆及重大食安事件,偵查 工作繁重之情況下,原以為難免會影響各機關查賄之工作及能量,沒 想到卻見到大家共體時艱,仍盡心盡力投入查賄防暴的工作,不僅持 續進行各項查賄作為,成效顯著,各項反賄選活動亦如期推展,士氣 高昂,距離投票日僅剩不到1個月,期許大家能繼續掃除賄選歪風, 使查察賄選工作圓滿完成。